

Смысл борьбы, смысл революции

В один из ноябрьских дней 2021 года, несмотря на холодную погоду, уважаемый товарищ Ким Чен Ын руководил на месте делами строительства города Самчжиёна.

Он с огромным удовольствием любовался новыми жилыми домами со смотровой площадки в квартале Пхотхэ.

Немного погодя он спросил одного работника, снесены ли все старые дома?

В ответ: снесены все дома на сто процентов, и жители переселились в новые квартиры. А уважаемый Ким Чен Ын сказал: говорят, что на этот раз жители города Самчжиёна поняли, что такое полное преобразование. Такова общая оценка, которая дается благоустройству города Самчжиёна.

Если народ радуется, то хорошо, а если нет – то плохо. Полное преобразование – это и есть революция. Вот в чем смысл непрерывной борьбы и революции. Мне очень приятно, когда народ радуется. Я очень доволен, повторял лидер страны.

В благородном облике лидера страны, самоотверженно продолжающего рабочую поездку во имя благосостояния народа, работники испытывали свое предназначение и укрепили клятву – идя в ногу с лидером страны, жить и работать как верный слуга народа.